

2019年“宪法宣传周”新闻发布会召开

■记者 俞晓萌

本报讯 12月4日上午,我市召开2019年“宪法宣传周”新闻发布会。通报今年“宪法宣传周”活动安排及全市普法工作开展情况。

12月4日,是我国第六个国家宪法日,也是我国第二个“宪法宣传周”。今年“宪法宣传周”主题是“弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化”,集中宣传活动从11月下旬开始至12月下旬结束。在省司法厅部署宪法宣传工作的基础上,我市将开展具有本土特色的“双十

百千万”宪法宣传活动,即一场新闻发布会,一次法治人物形象征集;十场法治文艺演出,十部宪法公益微视频;百家单位宣传宪法,百场“宪法宣传基层行”;千名法治宣传志愿者传播宪法,千辆出租车载播宣传宪法;万名网友答宪法,万名学生学宪法。

今年以来,在市委市政府的坚强领导下,我市围绕中心工作,开展各类宪法宣传系列活动120余次、宪法讲座50余场次,举办中小学生“学宪法讲宪法”各类比赛等活动,为树立宪法信仰奠定坚实的社会基础。抓住“关键少数”普法,建立健全淮北市

委(党组)理论学习中心组及淮北市人民政府(党组)理论学习中心组学法制度,以及会前学法、任前考法、常态学法和年度述法“四位一体”的学法用法机制和领导班子法治建设成效考核制度,并把《宪法》作为干部任用、公务员初任培训的必训内容,服务法治政府建设。围绕“扫黑除恶”专项行动、脱贫攻坚、环保生态等中心工作,开展各类专项宣传活动90多场次,发放宣传资料7.5万余份,惠及群众20余万人,为各项工作的开展营造了浓厚的宣传氛围。同时,市法宣办积极探索“普法+新媒体”普法矩

阵,率先在全省创建司法行政领域的“淮北普法”抖音号,编写了《法律明白人》教材,创立了临涣镇城隍庙茶楼“茶馆+说法”普法新模式。

下一步,市法宣办将进一步推进落实“谁执法谁普法”普法责任制,加大全民普法力度,加强社会主义法治文化建设,深化农村法治宣传教育,推进普法依法治理工作目标精准化、工作举措项目化、工作考核体系化、工作指导专业化,有计划有步骤地完成法治宣传教育重点改革任务,以创新求实的精神全面促进“七五”普法的圆满完成。

我市开展“弘扬法治精神 全面依法治市”法制宣传活动

■记者 邹晨光 通讯员 朱洪敏

本报讯 12月4日是我国第六个国家宪法日。当天上午,全市统计调查系统围绕“弘扬法治精神,全面依法治市”主题在市政务服务

中心开展了集中法制宣传活动。市委常委、常务副市长朱浩东到现场进行观摩指导。

活动现场,工作人员通过树立展板、悬挂宣传横幅、发放宣传单页、现场咨询讲解等方式,将宪法、统计法律法规、统计调查相关知识,生动、直观地展示给广大群众,切实提升统计调查服务水平。

活动现场共发放各类统计宣传资料1000余份,取得了宣传、普及、教育、展示相互辉映的良好效果。

朱浩东指出,国家统计局淮北调查队和全市统计调查系统以优质的统计调查服务为经济社会发展作出了积极贡献,淮北市委市政府将一如既往的支持配合调查统计系统依法独立开展统计调查工作,希望各类统计调查队伍进一步提升法制意识,强化依法调查手段和能力,全力保障统计调查数据质量,客观反映淮北地方经济社会发展变化,切实提升统计调查服务水平。

我市开展“12·5”国际志愿者日志愿服务集中行动

■记者 闫肃

本报讯 12月4日上午,我市在两宫广场开展“12·5”国际志愿者日志愿服务集中行动。市委常委、宣传部长、市文明委常务副主任顾文,市人大常委会副主任、市文明委副主任张香娥,以及市直相关部门、三区宣传部负责同志出席活动。

本次活动由市文明委主办,市文明办、团市委、相山区文明委承办,市传媒中心、市音乐舞蹈家协会协办。在活动现场,公安、消防、教育、司法、环保、医疗、电信、红十字救援队等组成的志愿服务队,为一个志愿者就是一朵盛开的文明之花,一顶“小红帽”就是一座移动的爱心驿站,只要有需要帮助的地方,都有志愿者的身影。目前,我市在册志愿者已突破30万人,各类志愿者团队正在如雨后春笋般不断壮大,全市3000多个志愿者团队平均每天开展志愿活动50多个。代表着志愿精神的“小红帽”,已成为淮北的一道亮丽风景线。

市民现场提供丰富的志愿服务,进行了精彩的主题演出。活动还为首届新时代志愿服务项目大赛获奖项目颁奖。

我市举办宪法知识专题讲座

■记者 傅天一

本报讯 12月4日上午,我市举办宪法知识专题讲座。市委常委、政法委书记钱界殊出席活动并讲话。

钱界殊指出,各级各相关部门要做好结合文章,将学习宪法与认真贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,落实好党中央和省、市有关部门部署要求,结合“不忘初心牢记使命”主题教育,认真组织开展好各项宪法学习宣传活动。要抓住“关键少数”,发挥示范带头作用,坚持把宪法精神落实到具体工作中,把尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运

用宪法,落实到个人行动中。要创新宪法宣传手段,形成宪法宣传的立体矩阵,实现线上线下共同发力,推进互联网+法治宣传工作,拓展线上宣传渠道,提高广大群众关注度、点击率,促进宪法精神的网络传播。

要加强督促检查,推进法治淮北建设,坚持依法施政、依法行政,注重提高法治思维和依法行政能力,健全依法行政决策机制,依法全面履行政府职能,切实推进严格、规范、公正、文明执法,开创法治淮北、法治政府、法治乡村建设的新时代。

省委党校有关教授为与会人员作宪法知识专题辅导。

省检查组来淮开展新闻出版电影系统“双随机、一公开”印刷市场抽查工作

■首席记者 王守明

本报讯 近日,省委宣传部组织检查组来我市,开展新闻出版电影系统“双随机、一公开”印刷市场抽查工作。

检查组按照“双随机、一公开”工作方案,通过安徽省委宣传部随机抽取了我市中煤科工集团淮北爆破技术研究有限公司印刷厂。通过现场检查、查阅台账、反馈交流等方式,重点检查印

刷企业印刷品登记、验证等手续是否合法,印刷企业“五项制度”是否落实到位等情况,并且逐一查阅印刷委托书、内部资料性出版物准印证等相关材料。

检查组要求,印刷企业要严格执行印刷企业“五项制度”,切实加强安全生产管理,坚决防范安全事故发生。此次检查,进一步规范了我市出版物印刷企业生产经营秩序,促进了我市印刷业市场健康、有序、安全发展。

徽商银行淮北分行举办对公产品银企推介会

■记者 王陈陈 通讯员 张晨晨

本报讯 近日,徽商银行淮北分行对公产品银企推介会召开。现场向83家政企单位推介了最新创新型民生金融产品“置换贷、占补平衡贷款、中标贷等”及供应链重点产品“融链通”。

此次推介会为促进实体经济发展提供多渠道、多层次的信贷产品融资方案,也为徽商银行发挥服务民生、服务实体经济的积极作用,和创新实践提供了展示交流平台,为进一步服务淮北建设、实现政银企携手并进、共创共赢提供了良好机遇。

融e行惠出行 工行手机银行扫码乘车

ICBC 工银融e行

立减1元
最低支付1分钱

优惠升级

持工行卡
每日限享2次

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。

客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。



扫一扫 下载融e行